

信阳市华英养殖农民专业合作社挂牌成立

本报讯(吴仁)12月17日,信阳市华英养殖农民专业合作社挂牌仪式在潢川举行。市政府副市长张继敬出席会议并讲话。

在仪式上,张继敬指出,成立信阳市华英养殖农民专业合作社,有利于进一步加强华英养殖专业联合社之间的技术合作与交流,有利于提升我市华英养殖专业合作社的发展水平和市场竞争力,有利于加强农村服务体系建设和促进农村经济发展。这既是发展农民专业合作社组织的一项创新,也是推进“华英农业”富民计划的一次重大举措,对进一步深入推进农村社会化服务体系建设有积极的意义和深远的意义。

张继敬强调,信阳市华英养殖农民专业合作社要切实做好为各华英养殖专业合作社的指导和服务工作,通过制定产品标准、提供信息服务、开展人员培训,不断提高华英养殖的整体水平。各级有关部门要为华英养殖农民专业合作社的发展给予必要的关心和支持,为“华英农业”富民计划的顺利实施做出积极贡献。

“龙潭”牌信阳红金博会上受热捧

本报讯(道玉 明亮 朱杨)日前,在由河南省人民政府金融服务办公室等部门主办的第一届河南国际金融博览会上,我市“龙潭”牌信阳红茶受到热捧,现场签订合作协议多个。

五云茶叶集团是本次展会唯一一家受邀参加的茶企,备受业界和金融界的关注,成为首届金博会的一大亮点。展会现场,“龙潭”牌信阳红茶人气异常火爆,前来了解和咨询的嘉宾和顾客应接不暇。展会期间,五云茶叶集团的发展模式也同时受到了各大银行、投资公司的关注,均表示了合作意向。短短几天时间,五云茶叶集团接待业务洽谈1000余人次,现场销售10余万元,签订意向性业务合作合同300万元。

市地税直属分局 四项措施强化党建工作

本报讯(陈军华)今年以来,信阳市地税直属分局在党建工作中,采取四项措施,强化党建工作,取得了显著成效。

实行党建工作责任制。该局实行党建工作“一把手”责任制,将党建工作摆上更加重要的位置,努力形成党总支统一领导、职能部门各负其责、全体党员积极参与的大党建格局。同时,大力加强党性锻炼和作风建设,发挥党员先锋模范作用,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,增强党员履行职责、完成工作的自觉性和责任感。

找准党建工作与税收工作的结合点。该局把党建工作贯穿到“依法治税、从严带队、科学管理、共建和谐”的各个方面和各个环节,认真研究和把握新形势下创新地税工作的特点和规律,使各科室真正成为政治过硬、业务熟练、作风优良、执法公正、服务规范的坚强集体。同时,把党建工作与税收

上天梯综合执法局 六城联创工作见成效

明确责任。该局实行领导包路责任制,责任到人,并定期上路巡查。

加大投入。该局经常派出人员协助环卫部门打扫百米大道、沿河路、五矿路的路面卫生;督促沿街门店和有关单位落实“门前五包”,建立健全环境卫生管理长效机制。

传流店乡 进一步巩固联创工作成果

该乡建立健全“日常化运作、规范化管理”的工作机制,采取统分结合的方式,对超市门店经营、占道经营、流动商贩、乱停乱放等行为进行严厉整治;进一步完善了“门前五包”责任制,抽专人对乱搭乱建、乱贴乱画等不文明行为进行集中整治;将环卫工人日常工作纳入日常化管理,确保不留卫生死角。

该乡加大背街小巷治理力度,投资80余万元完成了亚港新

开展六城联创 建设魅力信阳

要,要紧密结合工作实际,重在提升,重在持续,重在创新,推动创先争优活动的深入开展。要充分认识创先争优活动的重要意义,进一步明确活动的内容、目标等,按照市委的统一部署,认真研究,扎实有效地开展创先争优活动。开展创先争优活动,要因地制宜,增强针对性,要与实际工作紧密结合起来、与本地和本单位实际有机结合起来,每一个党组织都要确定具体目标,制定具体的创先争优措施,切实把开展创先争优活动落实到促进工作上。要继续创新思路和举措,进一步加强领导,提高工作标准,在树立典型、培育示范带动上下工夫,形成学习先进、崇尚先进、争当先进的良好氛围;党员承诺要务实,要结合各自的岗位和职责,把创先争优活动的落脚点放到村里发展、为民服务上,真正让群众得实惠。



为了深入推进《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》学习工作,增强广大党员的法规纪律观念和廉洁从政意识,12月17日上午,市纪委采取现场问答的形式对市工商局和市审计局等单位的部分党员领导干部学习《廉政准则》的情况进行了检查。 本报记者 关心亮 摄



12月16日,全市首家“妇女之家”启动暨妇女儿童维权站揭牌仪式在浉河区五里办事处大拱桥村举行。图为启动仪式现场。 王小杏 摄

给力试验区

“第一书记”;积极开展创业富民活动;不断深化“四议两公开”工作法。

示范村建设取得初步成效。该乡以示范村建设为抓手,通过项目扶持、自筹资金等方式,加快饮水工程建设,目前4个示范村安全饮水覆盖率达90%以上。

加速 该乡按照市委、市政府“大干三个月,打好六场硬仗”的要求,在今年最后3个月里,加速试验区建设。

从今年国庆节到现在的短短两个多月里,该乡成功吸引该乡外出创业成功人士厉明瑞、林明玉夫妇回乡创业。在游河乡大塘村、姜堰村流转土地5000多亩,转变传统农业生产方式,打造现代高效观光生态农业——游河乡游河乡必果生态农业示范园。

厉明瑞、林明玉夫妇是地地道道的游河人,以经营五金电料为主,在南海打拼多年。此次回乡创业也圆了两人报答家乡的愿望,更得到了乡村干部的大力支持,得到了游河乡亲的支持。

林明玉告诉记者,必果生态农业示范园规划有高效粮食

种植基地2000多亩,千亩蔬菜种植基地和反季节蔬菜种植基地、千亩无性系茶叶示范区、新村建设示范区。同时示范园还将建设有秧工厂、粮食加工厂、农家休闲山庄、农家超市、爱心托养中心等农业观光设施和公益设施。

从土地流转丈量到必果生态农业示范园的规划建设,在两个多月时间里,示范园已经平整农机路5公里、清理沟渠3公里、开挖土方大塘一口、对500亩田改茶园进行了土地整理。

厉明瑞、林明玉夫妇依托农民合作组织进行土地流转和特色农业发展,先后成立了浉河区必果土地农民专业合作社、浉河区游河乡大塘村农民资金互助合作社。目前,合作社办公大楼已经封顶,农机专业合作社已经拥有农机9台。

“游河乡党委、乡政府对必果生态农业示范园的规划建设充满信心。我们已经并将继续在政策上、环境上给予示范园支持。”彭辉说,“相信必果生态农业示范园的建设将为游河乡的农村改革发展综合试验区建设再铸新的辉煌。”

正如这个温暖的冬季一样,游河乡农村改革与发展给我们留下的是不一样的“热度”。

冯鸣在调研南湾湖风景区创先争优活动开展情况时强调 紧密结合工作实际 推动活动深入开展

本报讯(记者 殷美)12月16日下午,市委常委、市委秘书长冯鸣到南湾湖风景区调研创先争优活动开展情况。他强调,要紧密结合工作实际,推动创先争优活动深入开展。

冯鸣一行先后到贤山村、松树坦村、建业森林半岛社区,实地查看了南湾湖风景区创先争优活动开展情况。每到一处,冯鸣都认真查看创先争优宣传展板,查阅相关材料,详细了解基层党组织为民服务情况和党员承诺的履行情况等。当看到松树坦村制定了具体而周详的创先争优活动方案时,冯鸣表示肯定,并叮嘱村干部要不断细化并落实好方案,充分利用好图书室、电教设备等硬件设施,围绕发展和服务基层群众开展创先争优活动,进一步提升村级组织的凝聚力和号召力,解决好群众生产生活中的实际问题,切实为民办实事、办好事。在建业森林半岛社区,冯鸣听取了南湾湖风景区开展创先

争优活动开展情况汇报。他指出,南湾湖风景区按照市委要求,在创先争优活动中突出针对性和实效性,做了大量的工作,活动开展得较好,并在活动中提出创建15个基层党建示范点,很有创新性,找到了抓手,要继续发扬。同时,他也指出了活动开展中存在的不足,如少数党员承诺书没有签订到位、一些承诺还不够务实等,并提出了具体整改意见。

就进一步开展好创先争优活动,冯鸣要

新县 切实做好村民一事一议工作

本报讯(夏宗明 钱洪波 虞静)今年以来,新县创新形式,严把“五关”,切实做好村民一事一议工作,强力推进试验区建设,加快了新农村建设的步伐。

严把立项关。该县各个行政村议定上报每年要办的实事,县财政、农业、监察等部门对每个项目审核把关,确保符合村情民意、利民惠民。

严把筹资筹劳关。在推进村民一事一议工作中,新县坚持每人每年20元筹资、每个劳动力每年5个工作日的工作日标准,严禁提高标准,增加农民负担。

严把公示关。该县对各个行政村的筹资筹劳方案和村民决议结果及时公示,广泛宣传,做到家喻户晓,公开透明,公正合理。

严把群众认可关。该县要求每个行政村的筹资筹劳方案必须由村民代表征求农户意见并得到农户认可,村民代表会议结果必须经过村民代表认可。

严把程序关。该县要求每个行政村所申报的筹资筹劳方案必须符合程序,程序不到位的议事项目不批复,材料不齐全、不规范的不予批复。

明港镇 种植蔬菜富民强镇

本报讯(鲁浩)为进一步调整优化产业结构,提高农业生产效益,保障蔬菜有效供给,平桥区明港镇按照农业产业区域化、种植基地规模化的要求,制定优惠政策,加大科技和物化投入,成功申报了省级无公害蔬菜产品认证,有组织地引导农户种植和销售蔬菜,形成了以段湾萝卜、邹庄香葱、明河桥大棚蔬菜为主体的三大蔬菜产业带。

2010年,全镇蔬菜生产面积扩大2.2万亩,其中段湾萝卜种植面积2600亩,带动周边的淮河、张湾、史楼等村种植萝卜6000亩,年

产萝卜2100万公斤,产值1470万元。邹庄香葱种植面积2400亩,带动周边杨冲、尚河、韩场等6个村种植8000多亩,年产香葱2800万公斤,产值7280万元。明河桥保护地蔬菜种植基地带动周边大胡、杨楼、韩庄等村种植蔬菜7000亩以上,年产值在7000万元以上。靠种植蔬菜,全镇农民年创产值1.6亿元,人均增收1000元以上。

目前明港镇蔬菜除供应镇区居民日常生活外,还远销北京、上海、武汉、郑州等大中城市及信阳市内68家大型超市,深受消费者好评。

一个村干部的“新农保”情

□张书国 陶金桂 韩永平

12月14日上午,一位年近六旬的女同志将34.2万元人民币存入往流信用合作分行。这位女同志就是固始县往流镇大庙村党支部书记陈言英。这34.2万元钱是大庙村村民交来的新型农村养老保险金。截至目前,该村已有1668人参加了新农保,交保金34.2万元,超额完成了全村的新农保任务。

这件事还得从话说起,新农保是个惠及广大农民的新生事物,陈言英很重视这项工作。她先组织召开全村组干部、全体党员、部分村民代表参加的动员会,传达新农保文件精神,宣传参加新农保的作用和意义。随后,她动员了本村几位有名望、知名度高的人士,让他们现身说法动员其他村民参加新农保。由于村里大多数村民都在外地务工,陈言英就用自己的手机给在北京、上海、广东等地务工的村民打电话,动员他们参加新农保。

可她想吃午饭的时间多动员几家,于是就顾不上吃饭了。

陈言英一连数十天宣传动员村民参加新农保,有时讲得口干舌燥也喝不上一口水,嗓子发了炎,又红又肿,但她仍坚持工作。嗓子哑了不能说话,她就让老伴替她打电话接电话,帮忙整理账单。

工作中有时也遇到困难,有人说她在拉保险,个人捞钱。也有人对新农保不理解,担心以后拿不到钱。新农保工作开展半个多月后,有两个村民没去行动。于是陈言英找到村民组长,让在吃饭时把在家的村民集中起来,她苦口婆心地向群众宣传参加新农保的好处。陈言英为了取信于民,她首先让自己的亲戚参加新农保。精诚所至,金石为开。经过她的宣传和动员,当地的群众纷纷交款入保,在外地务工的村民也主动把钱汇到陈言英的账户上,或者让家人交给陈言英。

陈言英走村串户宣传新农保政策,中午吃饭都顾不上回家吃。她说:“白天村民们都在外边忙活,到家里找不到人,只有在中午或晚上吃饭时趁村民在家吃饭,才能找到人。”全村20个村民组,她跑了一遍又一遍。有村民热情地留她吃午饭,



办好试验区 建设新农村 实践篇

通 知

信阳火车站广场区域返迁户:

请您于2010年12月18日至22日到信阳火车站广场区域建设工地11号楼一楼东头领取返迁定位通知及须知。来领取通知时请您将返迁协议、返迁顺序号及返迁协议人本人身份证一并带来原件。

联系电话:6233566

信阳市火车站广场区域开发建设指挥部

2010年12月16日

公 告

经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局许可,信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司于2010年12月12日批准成立,并于2010年12月19日开业。公司地址:信阳市平桥区平西路北端。

特此公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司

2010年12月18日

五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销量和利润连续14年稳坐全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品典藏水晶盒。五粮液珍品典藏是高端汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍品系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。

该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

声 明

兹有光山县城镇建设开发公司九龙华府项目部,不慎将光山县城镇建设开发公司九龙华府项目经理部行政公章和魏日刚预留银行印鉴所用私章,因不慎丢失,特声明作废。